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ROUTER TP-LINK EX220

Router TP-Link EX220 je vhodný pro různé typy připojení v naší síti, Tento návod je určen výhradně pro 
připojení na infrastruktuře společnosti CETIN. Instrukce platí jak pro optická tak pro metalická připojení 
s VDSL převodníkem, Terminátorem. Tento router není samostatně kompatibilní s běžnými VDSL 
připojeními a vyžaduje příslušný převodník.

	■ K připojení k routeru můžete využít UTP kabel, který propojíte s počítačem z jednoho ze čtyř LAN portů 
nebo se můžete připojit bezdrátově přes Wi-Fi. 

	■ Informace o názvu a hesle k Wi-Fi najdete na zadní straně routeru. 
	■ Routery koupené od nás mají upravený název Wi-Fi a místo TP-Link je v názvu UVT.

	■ Abyste mohli konfigurovat router, stačí otevřít webový prohlížeč a zadat do něj tuto adresu: 
http://192.168.0.1/

	■ Do routeru se přihlásíte zadáním hesla. V případě nového routeru budete vyzváni k  jeho vytvoření. 
Pokud je router z naší distribuce, zavolejte nám a heslo vám sdělíme.

	■ Nastavení internetového připojení provedete v záložce „Advanced“, v kategorii vyberte „Network“ a 
v ní „Internet“. Zde smažte všechny stávající řádky v tabulce „Internet Setup“ kliknutím na popelnici 
ve sloupci „Modify“ a přidejte nové nastavení kliknutím na „Add“.
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ROUTER TP-LINK EX220

	■ Otevřou se vám parametry nového připojení vyberte v „Internet Connection Type“ PPPoE, zaškrtněte 
„VLAN ID“, vepište „VLAN ID“ 848 a do polí „Username“, „Password“ a „Confirm Password“ napište 
uvt. Uložte změny kliknutím na .
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ROUTER TP-LINK EX220

	■ Po návratu zkontrolujte, zda máte vybrané pppoe_848_0 v „Default Gateway“ a zda je nastavení 
povolené. Žárovka ve sloupci „Enable“ nesmí mít v pravém dolním rohu červené kolečko.

	■ V  posledním kroku přejděte do poslední kategorie „Systém Tools“, vyberte podkategorii 
„Administration“ a zde pouze zaškrtněte Remote u „ICMP Ping“ a uložte „Save“. 

	■ Doporučujeme aktualizovat firmware kliknutím na „Upgrade“ v pravém horním rohu v případě, že je 
dostupná novější verze.

	■ Doporučujeme provést aktualizaci firmwaru na nejnovější verzi. Tuto aktualizaci můžete provést 
jednoduše v menu routeru. Jděte do sekce „Advanced“, poté „System Tools“, a odtud přejděte na 
„Firmware Upgrade“. Zde klikněte na možnost „Zkontrolovat aktualizace“ a pokud je k dispozici nová 
aktualizace, potvrďte ji. Modem poté automaticky vyhledá a nainstaluje dostupnou aktualizaci.


